

Iz poruke pape Benedikta XVI. za Svjetski misijski dan 2012.

Proslava Svjetskog misijskog dana ove godine ima sasvim posebno značenje. Pedeseta obljetnica koncilskog dekreta *Ad gentes*, otvorenje Godine vjere i Biskupske sinode na temu nova evangelizacija pridonose tome da se ponovno potvrdi spremnost Crkve s većom se hrabrošću i žarom zauzeti u *missio ad gentes* da poruka evanđelja dopre i do najudaljenijih krajeva svijeta.

Taj pogled nije ni danas iščeznuo, štoviše doživio je plodno teološko i pastoralno promišljanje i, istodobno, predstavlja se s obnovljenom nužnošću jer se povećao broj onih koji još uvijek ne poznaju Krista: "Golem broj ljudi još uvijek čeka Krista", govorio je blaženi Ivan Pavao II. u enciklici *Redemptoris missio* o trajnoj vrijednosti misijske naredbe, te dodao: "Ne možemo ostati mirni promatrajući na milijune svoje braće i sestara koji su također otkupljeni Kristovom krvlju, koji žive ne znajući za Božju ljubav" (86). I ja sâm sam, prilikom proglašenja Godine vjere, napisao da Krist "danas kao i nekoć – šalje nas po putovima svijeta da naviještamo njegovo evanđelje svim narodima na zemlji". To naviještanje, kako je govorio također sluga Božji Pavao VI. u apostolskoj pobudnici *Evangelii nuntiandi*, "nije nešto neobvezatno: po naredbi Gospodina Isusa to je njezina dužnost da bi ljudi mogli vjerovati i da bi se spasili. Da, ta poruka je neophodna. Ona je jedinstvena. Nemoguće ju je nečim drugim nadomjestiti" (5). Trebamo se stoga vratiti istom onom apostolskom poletu što je resio prve kršćanske zajednice koje su, premda male i nezaštićene, bile kadre, naviještanjem i svjedočenjem, širiti evanđelje u čitavom tada poznatom svijetu.

Jedna od prepreka zanosu evangelizacije, naime, je kriza vjere, ne samo u zapadnome svijetu, već u velikom dijelu svijeta, koji ipak i dalje žeda za Bogom i mora biti pozvan i doveden za stol kruha života i vode žive, poput Samarijanke koja dolazi na Jakovljevi zdenac i razgovara s Isusom. Kao što pripovijeda evanđelist Ivan, zgoda s tom ženom je posebno značajna (usp. Iv 4, 1-30): ona susreće Isusa, koji je traži piti, ali joj zatim govori o novoj vodi, koja može zauvijek ugasiti žeđ. Žena na početku ne razumije, ostaje na materijalnoj razini, ali ju Gospodin polako vodi do vjere koja je navodi da prepozna u njemu Mesiju. I u vezi s tim sveti Augustin kaže: "pošto je prihvatila u srcu Krista Gospodina, što je drugo mogla učiniti [ta žena] već ostaviti svoju amforu i pohitati da navijesti Radosnu vijest?" (Homilija 15, 30). Susret s Kristom kao živom osobom koja gasi žeđ srca naprosto mora dovesti do želje da s drugima podijelimo radost te prisutnosti i da im pomognemo upoznati Krista da bi i oni sami iskusili tu radost. Treba s obnovljenim oduševljenjem širiti vjeru da bismo promicali novu evangelizaciju zajednica i zemalja najstarije kršćanske tradicije, koji gube vezu s Bogom, tako da ponovno otkriju radost vjerovanja. Briga za evangelizaciju ne smije nikada ostati na marginama crkvenog djelovanja i kršćaninova osobnog života, već ga mora snažno karakterizirati, sa sviješću da smo u isti mah i oni kojima je evanđelje namijenjeno i oni koji su pozvani evanđelje širiti. Središte navještaja ostaje uvijek isto: kerigma Krista umrlog i uskrslog za spas svijeta, kerigma Božje apsolutne i potpune ljubavi prema svakom muškarcu i svakoj ženi, koja ima svoj vrhunac u slanju vječnoga i jedinorođenog Sina, Gospodina Isusa, koji se nije sustezao preuzeti na sebe siromaštvo naše ljudske naravi, već ju je ljubio i otkupio, prinijevši samoga sebe na križu, od grijeha i smrti. Vjera u Boga, u tome naumu ljubavi što ga je Krist ostvario, je prije svega dar i otajstvo koje treba prihvatiti u srcu i životu i za kojeg treba uvijek zahvaljivati Gospodinu. Ali vjera je dar koji nam je dan zato da ga dijelimo s drugima; to je talent kojeg smo primili zato da može donijeti ploda; to je svjetlo koje ne smije ostati skriveno, već mora svijetliti čitavoj kući. To je najvažniji dar koji nam je dan u našem životu i kojeg mi ne smijemo zadržati samo za sebe.

Zajedno s blaženim Johnom Henryjem Newmanom želim moliti: "Prati, Gospodine, svoje misionare u krajevima koje treba evangelizirati, stavi im prave riječi u usta, daj da njihov trud urodi plodom". Neka Djevica Marija, Majka Crkve i Zvijezda evangelizacije, prati sve misionare evanđelja.

Papa Benedikt XVI.

29. NEDJELJA KROZ GODINU - MISIJSKA

1. ČITANJE: Iz 53, 10-11

Žrtvuje li život svoj kao naknadicu, vidjet će potomstvo.

Svidjelo se Gospodinu
pritisnuti ga bolima.
Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu,
vidjet će potomstvo, produžiti sebi dane
i Gospodnja će se volja po njemu ispuniti.
Zbog patnje duše svoje vidjet će svjetlost,
i nasititi se spoznajom njezinom.
Sluga moj pravedni opravdat će mnoge
i krivicu njihovu na sebe uzeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se u tebe uzdamo!**

Prava je riječ Gospodnja,
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se mi u tebe uzdamo!

2. ČITANJE: Heb 4, 14-46

Pristupajmo s pouzdanjem k Prijestolju milosti.

Braćo! Imajući velikoga Velikog svećenika koji prodrije kroz nebesa - Isusa, Sina Božjega – čvrsto se držimo vjere! Ta nemamo takva Velikog svećenika koji ne bi mogao biti supatnik u našim slabostima, nego poput nas iskušavana svime, osim grijehom.

Pristupajmo, dakle, smjelo Prijestolju milosti da primimo milosrđe i milost nademo za pomoć u pravi čas!

EVANĐELJE: Mk 10, 35-45

Sin čovječji došao je da život svoj daje kao otkupninu za mnoge.

U ono vrijeme: Pristupe k Isusu Jakov i Ivan, sinovi Zebedejevi, govoreći mu: "Učitelju, htjeli bismo da nam učiniš što te zaištemo." A on će im: "Što hoćete da vam učinim?" Oni mu rekoše: "Daj nam da ti u slavi tvojoj sjednemo jedan zdesna, a drugi slijeva." A Isus će im: "Ne znate što ištete. Možete li piti čašu koju ja pijem, ili krstiti se krstom kojim se ja krstim?" Oni mu rekoše: "Možemo." A Isus će im: "Čašu koju ja pijem pit ćete i krstom kojim se ja krstim bit ćete kršteni, ali sjesti meni zdesna ili slijeva nisam ja vlastan dati - to je onih kojima je pripravljeno."

Kad su to čula ostala desetorica, počеше se gnjeviti na Jakova i Ivana. Zato ih Isus dozva i reče im: "Znate da oni koji se smatraju vladarima gospoduju svojim narodima, i velikaši njihovi drže ih pod vlašću. Nije tako među vama! Naprotiv, tko hoće da među vama bude najveći, neka vam bude poslužitelj! I tko hoće da među vama bude prvi, neka bude svima sluga. Jer ni Sin Čovječji nije došao da bude služen, nego da služi i život svoj daje kao otkupninu za mnoge."

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, po misionarima diljem svijeta Bog nam progovara duhom služenja i jednostavnosti te nas zove da, ohrabreni primjerom Isusa iz Nazareta, budemo sudionici Njegove povijesti spasenja. Zazovimo ga, zajedno moleći:

Gospodine, usliši nas!

1. Gospodine, na nedjelju kada posebno molimo za misionare i povjereni im narod, oplemeni naše misli radosnom spremnošću na darivanje svojih sposobnosti i vremena svim potrebitima, molimo te.
2. Gospodine, u misijskim zemljama poduzimaju se mnoge plemenite akcije kako bi se lokalnome stanovništvu olakšale tegobe života i umanjila oskudica duha i tijela. Podari nam svijest da ne dajemo od svog suviška i da čuvamo dostojanstvo svakog čovjeka, molimo te.
3. Gospodine, vrijedan je radnik plaće svoje. Svima koji marljivo i ustrajno rade na Tvojoj njivi i u Tvome vinogradu, ali i u Tvojoj pustinji, podari sigurnost svoje prisutnosti, molimo te.
4. Gospodine, misionarima diljem svijeta jedina je naplata uložениh napora Tvoja milost. Da ne tražimo prvenstveno dobitak i probitak, već da se vrši volja Tvoja i da se ostvaruje Kraljevstvo Božje na zemlji, molimo te.
5. Gospodine, da u svemu što radimo budemo radosni jer imamo milost nositi Isusa u sebi i darivati Ga drugima, molimo te.
6. Gospodine, sve misionare i misionarke, koji su i u smrti ostali s povjerenim im narodom, nagradi vječnim gledanjem svojega Lica, molimo te.

Svemogući Bože, ponizno smo Ti uputili ove molitve, uzdajući se u Tvoje veliko milosrđe. Pomozi nam da vjerno i ustrajno nasljedujemo put istine te vjerodostojno živimo darovano nam evanđelje, po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (22.10.12.)	7.00:	+ Iz obitelji Hofer
	7.00:	+ Ivica Račan, Ivica i Perica Mikulić i Mato Mičić
	19.00:	Po nakani
Utorak: (23.10.12.)	7.00:	Za Marcelu i Zlatka po nakani majke
	7.00:	Za zdravlje obitelji Vene
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (24.10.12.)	7.00:	+ Pepi Podkubošek
	7.00:	+ Iz obitelji Škreblin
	19.00:	+ Jure i Marta Krmpotić
Četvrtak: (25.10.12.)	7.00:	+ Kata i Marko Hrga
	7.00:	Po nakani jedne osobe
	19.00:	+ Želimir Zrnc
Petak: (26.10.12.)	7.00:	+ Mile Viduka
	19.00:	Kumulativne
Subota: (27.10.12.)	7.00:	+ Mira Keler
	7.00:	+ Ignjo Azenić
	19.00:	+ Ivka i Josip Jurišić
Nedjelja: (28.10.12.)	7.00:	+ Viktor Kipčić
	8.00:	+ Marko Udovičić
	9.15:	Za duše u čistilištu
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	Na nakanu
	19.00:	Za FSR i Framu

Obavijesti:

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.25 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Misijska nedjelja

Danas je Misijska nedjelja. Karitativno-misijska zajednica naše župe upriličila je prodajnu izložbu čiji prihod ide za potrebe misija. Istovremeno FSR i Frama prodaju kolače s istom nakanom.

Tribina – „Vrata vjere“

U ponedjeljak u 19.45 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje održat će se druga u nizu tribina u Godini vjere. Voditelj je fra Ivan Karlić, profesor na KBF-u u Zagrebu. Pozivamo vjernike na sudjelovanje.

Vjeronauk za mlade

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Katekumeni

Srijedom u 19.30 sati održava se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Obiteljska zajednica

U četvrtak u 19.30 sati održat će se susret Obiteljske zajednice.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Molitveno-meditativni program

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi održat će se molitveno-meditativni program. U Godini vjere, koju je proglasio Sveti Otac, molitveno-meditativni program održavat će se svakog četvrtog petka u mjesecu. Pozivamo vjernike da budu dionici ovih susreta.

Franjevački svjetovni red

U nedjelju u 17.00 sati održat će se susret Franjevačkog svjetovnog reda.

Susret Frame

U nedjelju u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

KRŠTENJA:

13. listopada 2012.

Petra FAR

kći Krešimira i Andrijane r. Pilon

Matej Stjepan MILEK

sin Kristiana i Željke r. Butorac

Erika KRAČUN

kći Marijana i Ane r. Žutelija

14. listopada 2012.

Luka GULAM

sin Vice i Magde r. Jukica

Ela Mihaela BRLIĆ

kći Brune i Monike r. Šumandl

VJENČANJA:

13. listopada 2012.

Marijan KRAČUN i Ana ŽUTELIJA
Ivan MEČAR i Rahela PUŠIĆ
Ivan UDILJAK i Ninela LUKAVICA

MOLITVENE ZAJEDNICE KOJE DJELUJU U ŽUPI SVETOG ANTUNA PADADOVANSKOGA

Naziv molitvene zajednice	Voditelj	Mjesto sastanka	Vrijeme sastanka	OPIS
«Bez prestanka molite»	Andrija Kleončić	Vjeronaučna dvorana	Svaki dan iza jutarnje mise	Grupa vjernika koja nakon jutarnje svete mise ostane u kratkoj molitvi.
«Sveta Monika»	Štefanija Kleončić	Kapelica Svetog Duha	Ponedjeljak 17.45 – 18.45	Majke koje mole za svoju odraslu djecu po primjeru i zagovoru svete Monike, majke sv. Augustina.
«Živa voda»	Mira Obućina Boris Smajić	Kapelica Svetog Duha	Utorak 20.00 – 21.45	Vjernici laici koji njeguju karizmatički način molitve. Pjesma, molitva, kateheza, svjedočanstva.
«Prijatelj Isus»	Kata Čulo	Kapelica Svetog Duha	Srijeda 19.45 – 21.45	Zajednica vjernika laika koji kroz karizmatički i kontemplativno - meditativni način molitve produbljuju svoje prijateljstvo s Isusom.
Zajednica Cenakolo	Ante Baćak	Župna knjižnica	Svaka zadnja subota u mjesecu 17.30 – 19.00	Grupa momaka i djevojaka koji su prošli zajednicu Cenakolo. Nastavljaju put u molitvi, razmatranju i klanjanju.